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Aufgabe 32:
Berechnen Sie die DFT von f = (1,0,0,0) und von g = (1,1,1,1).

Aufgabe 33:
Beweisen Sie Satz 6.4 der Vorlesung. Zeigen Sie damit, dass fiir jeden Eigenwert A von
Vogilt: A e {1,—1,i, —i}.

Aufgabe 34:
Beweisen Sie die diskrete Version der Parsevalschen Gleichung: Fiir f : {0,1,..., N—1}

gilt:
N-1 1 N-1
dn2:_ n2
;l | N;!f\

Aufgabe 35:
Beweisen Sie die diskrete Version des Faltungssatzes, also

fxg=Nf-g.
Dabei iSt7 fiir f = {f07f17 e '7fN—1} und g= {QOagla s 7gN—1}:

1 N-1
frgn) =5 fegas  (0Sn<N-1)
k=0

Der Index n — k von g, kann negativ werden, also setzen wir hier fiir 1 <k < N —1
fest: gk = gN—L-
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